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COMITE DIRECTEUR EN TELECONFERENCE – MERCREDI 10 JUIN 2020 

PROPOSITION DE PROCES VERBAL 

Préside : M. LEIRITZ P. 

Participent : Mme GEOFFROY A. - M. BERNARD K. - M. BOURCELOT J. - M. FLAGET C. - M. FLAMERION L. - M. HEUERTZ 

P. - M. JACOB E. - M. MAIGROT B. - M. MATHELIN G. - M. MONETTI J. - M. PIOT R. - M. ROZE P. - M. SIMON G. - M. 

TRESSENS L. - Mme LAMBERT B. - M. SCHAEFFER J-J 

Assiste : M. SIMON J. (salarié) 

 

CARNET  

Le Président et les membres du Comité Directeur présentent leurs condoléances : 

― À la famille de Paul FLAMMERION, vice-président du Conseil Départemental de Haute-Marne et ancien 

membre actif du football Haut-Marnais. 

― À la famille de Rachid ABA, ancien joueur de Vignory  

― À la famille de Patrice CHEVALLIER, secrétaire du club d’Eclaron. 

Le Président et les membres du Comité Directeur présentent ses vœux de prompt rétablissement à Yannick 

DANDRELLE. Son témoignage saisissant est à retrouver sur un reportage vidéo diffusé sur le site du District. 

 

1. Reprise activité  

Un point est fait sur la situation de chaque salarié. 

Un processus de reprise progressive selon l’activité prévisible est mis en place à compter du lundi 22 juin 2020 pour 

le bon fonctionnement de la saison future. 

Le District restera cependant fermé jusqu’à nouvel ordre. L’accompagnement des clubs ou licenciés ne se fera que 

sur rendez-vous ou par voie dématérialisée (mail, téléphone). 

Plus d’informations seront communiquées sur le site la semaine précédant cette reprise. 

 

2. Fusion LE PAILLY/CORGIRNON 

Un projet de fusion absorption entre les clubs de LE PAILLY et CORGIRNON est examiné. 

Celui-ci est approuvé pour transmission à la Ligue Grand Est avant le 15 juin 2020 comme prévu par l’article 39 des 

règlements généraux de la FFF. 
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3. Dossiers ANS (Agence Nationale du Sport) 

9 clubs ont déposé un dossier au titre de la campagne ANS 2020. 

Les dossiers vont être examinés par le District avant transmission à la Ligue. 

3 élus formeront une commission d’examen de ces dossiers, qui se réunira vendredi 19 juin à 10h au District. 

 

4. Fonds de solidarité 

Réuni le jeudi 04 juin, le Comité exécutif de la Fédération Française de Football a acté la mise en place d’un fonds 

national de solidarité exceptionnel pour soutenir la reprise d’activités des clubs amateurs et faire face aux 

répercussions économiques de la crise du Covid-19 lors du démarrage de la saison 2020-2021. 

Le détail des aides du fonds de solidarité pour les clubs amateurs : 

• Chaque club amateur (quelle que soit la taille et le niveau de pratique) percevra 10€ par licencié. Cette aide 

financée par la FFF, les Ligues et les Districts sera créditée sur le compte des clubs concernés à partir du mois 

de juillet après validation du dossier. Les clubs peuvent s’inscrire dès aujourd’hui sur FOOTCLUBS par le biais 

d’un questionnaire en ligne pour bénéficier de ce fonds.  

• Une dotation en ballons pour un total de 3 M€ pour les clubs les plus fragiles (- de 100 licenciés). 

• Une augmentation des aides à l’emploi et à la formation dans les clubs à hauteur de 1,25 M€ 

Le District va assurer un suivi de tous les clubs du territoire pour s’assurer de la bonne prise d’information relative à 

ce fonds de solidarité. 

 

5. Sections Sportives Scolaires 

Une visio-conférence a eu lieu ce mercredi 10 juin 2020 relative au maintien de la section sportive du collège Camille 

Saint Saëns. Le Conseil Départemental, l’Education Nationale et le District ont participé à cette réunion.  

Les sections seront maintenues pour la saison 2020/2021 avec le soutien du Conseil Départemental. 

Une étude de fonctionnement et de répartition du financement pour les saisons ultérieures sera examinée avant la 

fin de l’année. 

Le comité directeur se réjouit de cette nouvelle et remercie le Conseil Départemental et l’Education Nationale pour 

leur collaboration et compréhension. 
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6. Démission salariée – recrutement  

Par courrier recommandé du 08 juin 2020, Dominique Darosey, conseillère technique départementale, nous fait part 

de sa démission, pour raisons personnelles. Cette démission est acceptée. Le comité directeur la remercie pour le 

travail effectué depuis 2014.  

Un appel à candidature sera prochainement effectué règlementairement par le District. 

 

7. Affectation des arbitres 

Suite à la proposition de la Commission Départementale des Arbitres de déclarer une « saison blanche » en ce qui 

concerne les montées et descentes d’arbitres de district, le comité directeur approuve l’affectation des arbitres pour 

la saison 2020/2021. 

 

  

 

Paul ROZE         Patrick LEIRITZ 

 

 

 


